A kor centruma egy normélkéd
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"A” kir felépitése
"A”" kir felépitése egy kdzponti
normalkotol torténik, kifelé vezetve

7. sz kor R=84,5 cm L kb"R=73cm

0cm 0db 0db 1db

1. 15 cm 8db 0db 0db
2. 27 cm 0db 14 db 0db
3. 38 cm 0db 21db 0db
4, 50 cm 0db 13db 13db
5. 61 cm 0db 16 db 16 db
6. 72cm 0db 20 db 20 db
7. 83,5cm 0db 0db 43 db
8. 95 cm 0db 0db 49 db
9. 106 cm 0db 0db 55db
10. 117 cm 0db 0db 61 db
11. 128 cm 0db 0db 67 db
12. 139 cm 0db 0db 74 db
13, 150 cm 0db 0db 80db

csak egy kordlbelili igényt dbrézolhatnak, mivel pl. a fugatavolsagot csak megkézelitéleg lehet figyelembe venni.

A 7.5z kortol csak normalkdveket hasznalnak. A 10. sz. kértdl téglak hasznélata is megengedett. A szamitasi példak mindig 7 7




